[lerneHne MHOro3s-
Ha4YHOro Yucna Ha
TPEX3HAYHOE.
PelueHne 3agadun

Ha HaxoXageHwue
BPEMEHN COBMECTHOWU
pPaboThl.




YCTHbIN CYET.
(5600: 80+90):20
185- 20 -0
(72000: 80 - 90): 1000

[lpountam yncno: 1437838

YMeHbLINn ero Ha 8 coTeH

YMEHbLUW Nony4YeHHoe Yncno Ha 58
YMeHbLUn nony4vyeHHoe 4yucno B 1000 pas




KnaccHasi paboma

* BCMOMHMM Kak BBINOJHAECTCS YMHOKECHUE
MHOTO3HAYHBIX YHCE U BBIITOJIHAM

Ne 299,¢.75

e KakuM nencTBUEM IIPOBEPAECTCS
YMHOXKEHHE?




* Kak Tbl AymMaellb, BbINMOSTHATL paboTy nervye ogHOMY UK €CINA Thl
BbIMOJIHSIELLIb €€ COBMECTHO C ApYrom?

* Pelwun 3agady Ha HaxoXXgeHne BpeMeHU COBMECTHOMN paboThil.

* [poyutan 3agadvy Ne 300 Ha c.75

*[laBan cocTaBuMM KpaTKoe ycroBue 3agayu

| macTtep — 3a 284H. 168 n.
3a 7 OH.- 168 nogok
Il macTep - 3a 21 a. 168 n.

[Nonpobyi BbINONHUTL peLLEHNE MO NnaHy (BOCCTaHOBU
NpaBUIbHbIA NOPSAOOK BOMPOCOB):

CKOJBKO JTOAOK 3a 1 AeHb MOKpacsAT 2 MacTepa BMECTE?
CKOJBKO JIOJIOK MOKPACHUT BTOpOM Macrtep 3a | jeHp?
3a CKOJIBKO JHEU BBITIOJHST padoTy BMecTe?

CKOJBKO JIOJIOK IMMOKPACHT TIEPBBIM MacTep 3a | neHp?

OtBeT : 3a 12 gHen OHM MOTYT BbINOSTHUTL 3Ty paborTy.




[IpoaBK CBOM YMEHUA N 3HAHUA W
BbinosiHM Ne 304, c. 75:
1 BapuaHT — 1-4 CTPOKa,
2 BapunaHT — 2-4 CTpokKa

[1poBepb cebs :
307 31

386840 23




Tor ypoka.

Uemy e Ha ypoKe y4YuUnmcb?

Bcé nn y Tebs nony4mnocs?




[lomaluHee 3agaHue

C. 75, Ne 305, 306




